



С профессиональным праздником коллектив Ипатовского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили ребята из подшефного приюта



В день сотрудника органов следствия Российской Федерации воспитанники ГКУСО «Ипатовский СРЦН «Причал» пришли поздравить своих давних друзей из Ипатовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю.

В качестве подарка ребята устроили следователям маленькое представление, которое завершилось исполнением песни.

25 Июля 2018



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1243560